

市区城东、东海片区40个公交站台免费直饮水点正式投用

街头直饮水 喝出满满幸福感



泉州市通政中心小学直饮水点

1 便民直饮水点深入古城街巷

近年来,公共直饮水逐渐成为城市必备的基础设施之一,低碳环保的户外饮水台已在各地广泛地推广使用,不仅为城市增添了一道亮丽的风景,也提升了城市的服务品质。

以解决市民饮水“小问题”为切入点,实现服务民生“大作为”,泉州直饮水公司在鲤城、丰泽、洛江等地的10个街道和社区设立便民爱心饮水点,为社区居民及办事群众提供饮水便利;成立“直饮水公益工程专项小组”,为学校、公园、公共广场提供“便民公共饮水服务点”,为学生、市民和八方游客免费提供安全、健康的直饮水。

目前,泉州古城壕沟墘、西

街肃清门广场、威远楼、西湖公园、刺桐公园等点位,以及“党建+”邻里中心等15个社区均设置免费便民饮水点,为广大市民、游客提供安全、健康、便捷的直饮水。此外,市区古城街巷也设置了多个免费“便民直饮水点”。

考虑到城市公交站台人流量较大,服务受众面较广,是服务市民游客的一个重要窗口,去年市区东海片区滨海街、海星街东段、双垵街、府东路、府西路和城东片区安吉路的40个公交站台也开始设置免费直饮水点。日前,40个公交站台饮水点正式投入使用,助力片区建设。

泉州市
深化精神文明创建

■融媒体记者 林福龙
通讯员 黄彩明 文/图



“刺桐花开”概念主题



“海丝名城”概念主题



“生态宜居”概念主题

古城街头,一处处干净的直饮水点,让外来游客连连称赞“真是又方便又安全”;新城片区,公交站直饮水便民饮水点,造型别致,主题鲜明,成了市民游客的打卡点……记者从泉州水务集团获悉,近日,分布在市区城东、东海片区的40个公交站台的免费直饮水点正式投用,有效提升城市公共服务水平,为市民群众和游客提供优质、安全、健康的直饮水。

2 公交站直饮水台设计彰显泉州特色

值得一提的是,此次40个公交站饮水台的风格根据公交站的风格设计各不相同,分为“海丝名城”“生态宜居”“刺桐花开”三种设计,既展现了泉州古城的建筑风格,又极具地域特色,进一步丰富了市民和游客的出行体验,彰显泉州文化魅力。

“海丝名城”概念主题系列方案设计上以船舶和波浪为灵感来源,意在还原泉州“涨海声中万国商”的繁荣盛况,辅以街道标识、纹理、蓝色点缀,展现泉州“海丝文化”的特色。

“生态宜居”概念主题系列方案从城市景观环境出发,运用透景设计手法,打造通透的视觉景观,造型选取柔软的曲线形态、色彩选用浅灰和绿色搭配,形成清新、生态的套系方案。

“刺桐花开”概念主题系列方案设计上提取刺桐花的灵动形态,提炼刺桐参数化图形纹理,以刺桐红为点缀,在造型、图形、颜色、材质等多方面考量,重现千年刺桐城“初见枝头万绿浓,忽惊火伞欲烧空”的盛景。

3 直饮水户外饮水台操作方便卫生

如何使用直饮水户外饮水台?操作非常简单,通过按压式或脚踏式喷水龙头,免杯饮水方式符合低碳环保理念,独特的防溅水流式水盆设计,可有效防止饮水时残留水溅到盆外,使用既方便又安全卫生。

直饮水设备根据泉州的水质情况,主要采用超滤膜+活性炭吸附相

结合的净水工艺,有效去除水中污染物及有害物质,水质和饮用口感都能得到充分保障。

据直饮水项目负责人介绍,每个公交站直饮水点都设有专人负责管理,每天进行清洗、消毒、维护等工作,并定期抽取水样进行水质检测,确保用水安全卫生。

多形式开展主题宣传 安全防范意识入人心



早报讯 (融媒体记者陈祥木 苏伟杰 通讯员陈伟明 文/图)“不轻信、不透露、不转账,谨防上当受骗!”课堂上,学生们积极踊跃地回答,氛围活跃。近日,安溪县公安局刑侦大队联合城厢派出所组织“警小团”宣讲

队民警深入辖区城厢中学开展反电诈安全教育专题讲座,为学生们送上一堂生动有趣的反电诈宣传教育课。此次活动还通过钉钉直播到全校各班级。

宣讲民警根据青春期孩子们的心理、生理特征,结合典型案例、短视频,采用PPT、互动问答等方式,深入浅出地讲解电信诈骗的常见类型、作案手段、高发原因以及如何防范应对等知识,让学生们在轻松愉

悦的课堂中掌握反诈小技巧,有效增强安全防范意识和自我保护意识。

“拿出勇气,捍卫正义,面对危难,我们要敢于伸出援手。”3月13日,龙门、尚卿、桃舟派出所民警纷纷深入辖区学校、企业开展见义勇为、反诈骗、反走私等主题宣传活动。民警以流动摆摊宣传、安全进课堂的方式,向在校师生及周边群众开展宣传,切实提高其安全防范意识。



民警深入企业开展反走私宣传